GMINA KORONOWO
PLAC ZWYCIESTWA |
86-010 KORONOWO
ZP.271.1.21.1.2020 Koronowo, dnia 08 pazdziernika 2020 r.

Dotyczy: postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: Remont
nawierzchni drég gminnych w Koronowie

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (dalej uPzp, tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), Zamawiajacy udziela
odpowiedzi na nastepujace zapytania Wykonawcy oraz modyfikuje treéé SIWZ:

Pytanie 1
Czy Zamawiajacy wymaga wykonania odcinka prébnego. Jezeli tak, prosimy o podanie
doktadnej ilosci m2, lokalizacji oraz konstrukcji odcinka prébnego.

Odpowiedz:
Nie. Zamawiajgcy nie wymaga wykonania odcinka prébnego.

Pytanie 2

W przedmiarach (ul. Pomianowskiego i ul. Spichlerzowa) jest nastepujacy opis:

- w pkt 7d.2 ,,wykonanie warstwy wigzacej z masy grysowo — zwirowej asfaltu lanego — grubos¢
po zageszczeniu 2 cm”,

- w pkt 8d.2 ,wykonanie warstwy wiazacej nawierzchni z masy grysowo-zwirowej asfaltu
lanego —dalszy 1 cm grubo$é warstwy po zageszczeniu. Krotno$é¢ =3”

- w pkt 9d.2 ,wykonanie warstwy $cieralnej nawierzchni z masy grysowej asfaltu lanego —
grubos¢ warstwy po zageszczeniu 2 cm”.

taczna grubos¢ warstw 7cm.

W S5T D-05.03.05a nawierzchnia z betonu asfaltowego ( dotyczgcym ul. Pomianowskiego i ul.
Spichlerzowa) jest wymieniona warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC11S asfalt 50/70.
W opisach technicznych (ul. Pomianowskiego i ul. Spichlerzowa) jest zapis ,wykonanie nowej
nawierzchni asfaltowej z warstwy wigzacej oraz $cieralnej o tacznej grubosci 8cm...”.

Prosimy o podanie konstrukcji, grubosci warstw jakie nalezy wykonaé¢ w ramach inwestycji.
Jezeli Zamawiajacy wymaga wykonania warstw z asfaltu lanego to prosimy dotaczenie
brakujacych SST i poprawienie dokumentacji techniczne;j.

Odpowiedz:

Przedmiary sg pogladowe. Zamawiajacy wymaga wykonania:

- 4 cm warstwy wigzacej,

- 4 cm warstwy Scieralnej

z betonu asfaltowego. Nie wymaga sie wykonania warstw z asfaltu lanego.

Pytanie 3
Prosimy o zataczenie brakujgcego SST (warstwa wigzaca).

Odpowiedz:
Zamawiajacy zafgcza do niniejszych wyjasnier SST (warstwa wigzaca).
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